# 市民投诉:禁行路段货车行驶 交警部门: 尽力遏制违禁现象

敏)近一段时间,本报陆 续接到市民反映,称禁行货车 的枫岭公园南门路段来往货 车不断, 为此记者于14日晚 来到该路段进行调查。

当晚8时许,记者看到不 时有货车途经该路段,虽然市 交巡警支队在枫岭公园南门 门至春雷路与朝阳街十字路

晚报讯 (记者 柯其其 至春雷路与朝阳街十字路口 口禁止 1.5 吨以上货车通行, 设置了禁止 1.5 吨以上货车通 行的标志,但过往货车还是不

> 为此,记者于10月15日 采访了市交巡警一大队相关 人员。据了解,山城区目前在 山城路、汤河街、枫岭公园南

对停放在禁行区内的货车实 行临时通行证通行,在七九四 停车场的货运出租车也实行 临时通行证通行。对棚户区改 建运物车辆,取暖用煤的货运 车辆,临时性建筑及拉垃圾的 货运车辆均实行临时通行证

通行。对没有办理通行证的货

车禁止在禁行路段通行。

针对部分货车司机常常 夜晚违禁的现象,该大队还组 织了力量予以整治。但由于警 力有限和部分货车司机素质 过低,违禁行驶现象一时还很 难杜绝。交警部门表示将尽最 大力量遏制违禁现象的发生。

交警呼吁广大货车司机,

在部分路段限制货车行驶是 为了缓解我市部分道路的交 通压力,改善市区的道路通行 环境,希望广大司机能积极配 合。确有需要可以办理通行 证,没有通行证经过禁行路段 一旦被查获将受到严厉处罚。

线索提供:李应喜



0668892281(移动短信 0.1 元 / 条) Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

#### 学校门口应设缓冲带 新区韩女士来电反映:兰

苑中学门前的嵩山路车辆较 多,而该校门口也没有设缓冲 带和警示标语,给学生的安全

造成很大的威胁。建议在兰苑 中学门口的嵩山路设置缓冲带 和"前方有学校请慢行"等警示 标语。

见习记者 王丽敏

#### 儿童免票乘车 身高标准能否提高 市民张女士来电反映:随

着生活水平的提高, 儿童的平 均身高一直在增长。现在五六 岁的儿童身高都有1.2米,北 京、广州等地已将儿童免票乘 车的身高标准提高到1.2米, 郑州则提高到了1.3米。而我 市却仍沿用 1.1 米的标准,已 不适应当前的社会现状,希望 有关部门予以重视

市交通局客运科回复:对 于儿童乘车购票尺度我市没有 调整,仍执行1.1米的标准。据 悉,目前国内大多数城市也都 仍在执行该标准

见习记者



## 师生 同乐

秋季开学 以来, 快乐大 课间"活动在山 城区实验中学 受到师生们的 普遍欢迎,老师 和同学们利用 尖课间"走向 操场,一起开展 跳绳、打球、踢 毽子等各项体 育活动,既锻炼 了身体,又促进 了师生之间的 和谐关系。

陈志付 翟传刚 摄

# 白寺乡部分村庄 狼烟四起"

尚庄村的空气里弥漫着刺鼻 的烟味,在距中尚庄村不远 的地方, 焚烧玉米秸秆的大 火正冒着滚滚浓烟。在通往 陈洼、东尚庄、西尚庄、中 尚庄的路边随处可见玉米秸 秆焚烧过的痕迹。

10月15日, 浚县白寺乡中 映, 浚县白寺乡部分农村存 者在他的带领下,分别走访 了该乡的陈洼、东尚庄、西 尚庄、中尚庄4个村庄,这 4个村庄离浚大线最近。在 通往4个村庄的道路上随处 可见一片片黑糊糊的地方,

尚未燃尽的玉米秸秆有的还 在冒着黑烟。在通往中尚庄 在焚烧玉米秸秆的情况,记 村的路上有一处水洼,水面 上就是焚烧秸秆留下的黑 灰,水里还有没有烧完的秸 秆。在中尚庄村的南边,一 处烧着的秸秆燃得正旺,浓 浓的黑烟正向空中飘散。

赵先生说,除了这几个

村子外,其他村子也存在焚 烧秸秆的现象, 焚烧秸秆给 市民的生活带来了诸多不 便,相关部门三令五申不让 焚烧秸秆,不知道为什么这 些村子还能大张旗鼓地焚烧 秸秆。

# 别让受损健身器材成摆设

近年来, 越来越多的市 民加入到健身运动的行列中 来,而设在公共休闲场所或 小区的健身器材自然深受广 大市民的欢迎,且成为市民 运动时的首选。日前,记者 走访了新区的大小社区,发 现一些健身器材受到不同程

#### 健身器材 伤痕累累"

全民健身园里,记者看到偌 这些器材维修一下。" 大的健身场地健身者并不多。 记者查看了一圈发现,许多

见器材"吱吱"作响。"没 法用,都坏了!"这时,一位 老人慢慢地走过来说。这位 姓李的老人告诉记者,这些 健身器材坏了好长时间了, 用起来不安全。由于没人维 修,还有一些已不能使用了, 加里亚五 及时喷漆维修,这些健身器 在新区佳和小区附近的 道该谁管理,希望能尽早将

现象在各个小区内并不少见。 久没人使用了。还有一些已 看到了"伤痕累累"的健身 护这些健身器材。" 经损坏,无法正常使用,其 器材:蹬力器摇摇晃晃,拉 个座板也全都不翼而飞。记 健身运动埋下了相当大的安 少器材都已经损坏,但仍不 围和举报机制,这种现象只能 这些健身器材。 者看到旁边有台健骑机还算 全隐患,在运动过程中器材 减居民运动的热情,他们将 听之任之。"如果能请专人管

定程度上也影响了市容市貌。 健身者应爱惜健身器材

无人维修的问题,记者电话 联系了黎阳路办事处。办事 处的一位负责人告诉记者, 他们已经了解了健身器材受 会尽快找人维修 这些受损器材。同时也希望 器材表面锈迹斑斑,好像很 在新区某小区内,记者同样 健身者在使用时能自觉去爱 全隐患。

完好,就坐上去试了一下, 一旦脱落,后果不堪设想。 就着把漫步机当摇摆机,把 理和监督或推出一些奖惩措

没想到脚刚一用力蹬,就听 而且,受损的健身器材在一 腰背按摩器用来锻炼腿部, 施,相信对市民自觉维护城市 殊不知这种不正确的使用方 法会加速健身器材的老化, 对于一些受损健身器材 同时还有可能出现意外,造 成不必要的损伤。

### 市民出招维护健身器材

健身园里,正在健身的吴老 伯对记者说:"健身器材的安 采访中, 怡乐园社区的常主 全性很重要,别说器材严重受 材会损坏得更严重。也不知 任对记者说:"由于使用健 损了,即使是一个螺丝松了也 身器材者较多,又都装在户 有可能酿成大祸。"因此吴老 外,每天日晒雨淋的容易损 伯建议:最好定时检查健身器 像这些健身器材受损的 坏。我们每年都会派人维修 材,一方面便于器材的维护,如果只安不管,这些健身器材 另一方面可以消除器材的安

记者了解到,健身器材 身器材,家住鹤翔西区的李老

公共设施将有所帮助。"

市民张先生认为购买的 商品一般都有售后服务,有关 部门可以与健身器材厂商联 系看看是否有售后服务。如果 在佳和小区附近的全民 有售后服务维修起来会很方 便。同时还要在锻炼人群中积 极开展爱护公物的宣传

记者认为,在社区或小区 安装健身器材,本是为市民提 供一个健身的环境和设施,是 一件有益于大家的好事,但是 受损后将会成为摆设。希望相 关部门能经常维护这些健身 面对自家门前受损的健 器材, 出现损坏及时维修, 真正让健身器材服务于市民。 中一排漫步机上三副踏板中 力器上的绳子已经没有了, 损坏快,一部分原因还在于 师说,其实很多市民都对损毁 同时,希望广大市民在使用 有两副都只剩下一侧的踏板 转腰器没有了转盘。这些受 健身者不懂得正确使用。在 公共设施的行为感到不满,但 健身器材时根据说明正确使 了,旁边一台蹬力器上的4 损的健身器材给居民日常的 一小区内记者看到,虽然不 由于没有形成良好的监督氛 用,并且从自身做起,爱护 假QQ网站发中奖信息

### 网络骗子 又出新花样

晚报讯 (记者 韩晓红)腾 讯QQ系统向张女士发出中奖 提醒,看着让人心动的奖金和奖 品,张女士按照系统提示将自己 的个人信息包括银行卡号等悉 数注册,当她发现自己陷入骗局 时,个人信息被泄露,银行卡也 不敢再用了。10月14日,新区 的张女士向记者讲述了自己被 假腾讯 QQ 网站忽悠的经历,并 提醒大家不要相信所谓的中奖 信息

10月14日,正在上网的张 女士突然看到腾讯 QQ 系统弹 出了一则中奖信息:为庆祝腾讯 公司成立10周年,我们与三星 公司联合进行了抽奖活动,您的 QQ账号已被系统自动抽取为 中奖 QQ 用户,您将获得腾讯网 络技术有限公司送出的现金 38000 元和三星 Q40 笔记本电 脑一台。并告诉了张女士领取奖 金的网址和中、领取验证码和咨 询热线。

张女士告诉记者:"由于腾 讯 QQ 网站是一家知名网站,我 没怎么犹豫就相信了。我按照系 统的提示注册了一大堆资料,当 然包括我的银行卡号。注册后, 系统提示我如果想领取奖金和 奖品,要先预存1250元的税费, 这时我才明白可能遇到骗子了, 但当时还心存侥幸。"张女士当 时并没那么多钱,于是,她想找 朋友先借点,但是一看系统提示 的汇款时间为下午5时,而张女 十下班的时间为下午5时30 分,张女士就想着第二天再汇

当张女士向朋友借钱时,朋 友告诉她,这一定是个骗局,她 也曾经收到过此类的中奖信息。 本来就心存怀疑的张女士这才 完全明白过来。10月15日.外 地的一个朋友给张女士卡上汇 款时,发现张女士的银行卡没法 汇款。"幸亏我的卡里没钱,这张 银行卡我是不敢再用了。天上是 不会掉馅饼的。"张女士说。

登陆腾讯公司的网页或是 腾讯 QQ 在线时,腾讯公司经常 提醒用户,除tencent.com、qq. com 及腾讯旗下的 paipai.com、 soso.com 等腾讯官网外,任何人 或网站通过QQ发布的关于腾 讯活动中奖信息均是诈骗行为。 网民如果遇到可疑之事,最好先 通过腾讯的客服电话进行咨询。

## 持剪刀的出租 **乘客"**栽了

晚报讯 山城区鹿楼乡的 男青年田某持剪刀威胁抢劫出 租车司机,日前田某以抢劫罪被 判处有期徒刑4年,并处罚金 2000元。

今年4月5日晚,田某伙同 齐某(另案处理)从山城区长风 路五路快运车站对面拦下一辆 出租车,当车行至山城区西环路 时,二人掏出剪刀对出租车司机 进行威胁,强行劫取现金 190余 元和手机一部

接着在4月7日晚10时 许,田、齐二人又从山城路枫岭 公园北门搭乘一辆出租车前往 汤阴、安阳等地,次日凌晨回到 鹤壁,当车行至山城区西环路时 二人故技重演,持剪刀对司机进 行威胁,欲劫取其财物,因司机 逃脱未能得逞。

法官提示,出租车司机营运 中发现乘客携带各种可能危害 公共安全的利器、钝器和危险化 学品时,要提高警惕。夜间出城 还应遵守有关规定,对坚持携带 危险品的可疑乘客必要时可以 报警。 (韩文涛 张志伟)